M1510 Matematickd analyza 1
Prvni zapoctova pisemna prace, 18. 12. 2014

Opravné varianta O5

1. (1 bod) Naleznéte predpis funkce inverzni k funkei f zadané predpisem

r—1

f:y:2—3:c'

2. (3 body) Rozlozte obvyklym zptsobem (v realném oboru) danou racionalni lome-
nou funkei: 6

x4 — 623 + 1122 — 62

R(x) =

3. (3 body) Urcete defini¢ni obor funkce f zadané predpisem

1+z+2?
fo =
a vysetrete jeji paritu.
4. (3 body) Stanovte limity:
(a) (1 bod)
Va3 + x + Vb

xlggo 2 — 3

(b) (2 body)

lim (\/x2+x+1—\/x2—2x+3>.

T—00



